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VERSION 1 - CARRÉ

FACE AVANT

X1 CUIR

Prenez les dimensions de votre coussin carré. 
Pour la face avant du coussin, découpez un carré 2 cm plus grand que la taille de votre coussin. Ici, nous avons un 
coussin de 40 x 40 cm, nous avons donc découpé un carré de 42 x 42 cm dans notre cuir.
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HOUSSE DE COUSSIN EN CUIR
VERSION 1 - CARRÉ

FACE ARRIÈRE

X2 TISSU

Pour la face arrière du coussin, découpez deux rectangles en tissu à la longueur de votre coussin + 2 cm (42 cm ici) et 
d’une hauteur de la taille de votre coussin ÷ 2 + 10 cm. (soit ici :  40 cm ÷ 2 + 10 = 30 cm).
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	 : côtés à surfiler ou faire un point zigzag



HOUSSE DE COUSSIN EN CUIR
VERSION 2 - RECTANGLE

FACE AVANT

Prenez les dimensions de votre coussin rectangle.
Pour la face avant du coussin, découpez deux rectangles : 
- Le premier en cuir doit être 2 cm plus long que votre coussin en longueur et doit avoir la hauteur de votre coussin ÷ 2 + 
1 cm. Ici nous avons un coussin de 50 x 30 cm. Notre pièce en cuir fait donc 52 x 16 cm. 
- Le deuxième rectangle, en tissu, doit également être 2 cm plus long que votre coussin et doit avoir la hauteur de votre 
coussin ÷ 2 + 2 cm. Ici, notre pièce en tissu fait donc 52 x 17 cm.

X1 CUIR

X1 TISSU
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	 : côtés à surfiler ou faire un point zigzag



HOUSSE DE COUSSIN EN CUIR
VERSION 2 - RECTANGLE

FACE ARRIÈRE

Pour la face arrière du coussin :
Découpez un rectangle de tissu à la hauteur de votre coussin + 2 cm (soit 32 cm ici) et d’une longueur de 29 cm. Puis, 
découpez un deuxième rectangle également dans le tissu à la hauteur de votre coussin + 2 cm (soit 32 cm ici) et d’une 
longueur de 45 cm. Les longueurs seront à ajuster en fonction de la taille de votre coussin. 
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	 : côtés à surfiler ou faire un point zigzag


